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BAJTAIIU
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1. Bpennoct uspa3za ZaQ —3(a—b)(a+b)+ a=12,b= 1%, jemnaka je:

Pereme. Zaz —3(a—"b)(a+b)+ =ab=3.

Oprosop A.

2. OcHOBHA WBWIA TPABUJIHE [IIECTOCTPAHE TIPU3ME je 3¢m , a Iujaronasa bodHe crpaHe je 6cm. 3anpeMuHa
e npusme je (y em®):

243 243 243 243v/3
Ay B B4 D M) —

: , 3-3%V3 243
Pememwe. Bucuna npusme je H = /36 — 9 = 3v/3. Banpemuna npusme jeV = — 3v3 = -

Oxarosop B.
. 3
3. IoBpmHa 4YeTBOpOyraa OrpaHwdeHor rpadunuva ysrmuja y = —2x + 2 u y = —Zx +3m
KOODJMHATHUM OcaMa (y MPBOM KBAHIPAHTY) jeJHAKA je:
15 7
A)? B) 6 B) 5 ) 4 o) 3 ’5)5

Pewmemwe. 'paduk dyukuuje y = —2x + 2 ceue koopaunarue oce y raukama A(0,2) u B(1,0), a
3
rpacduk dyHKIEje §y = 2% + 3 y raukama C(4,0) u D(0,3). IlospmmHa werBopoyrna ABCD je
Papcp = Pocp — Poap =6—1=25.
Oxarosop B.

4. Usuna xougke ABCDA;B1C1D; je 10cm. TloBpumHa mpeceka KOIKe W paBHEH Koja je ompelena
remennma A, B u C je (y em?):

A) 50V2 B) 50v6 B) 1002 T) 75V3 JI) 5073

Pememe. /lobujena ¢purypa je mpaBoyraoHUK €nja je jeaHa CTPAHUIA HBUAIHM KOIKE, & IPYra CTPAHUIIA
je amjaromana Goune crpane. P = a?v/2 = 100V/2.

Oxarosop B.

5. Y paBHE ce Haja3e 9eTHpPU KPyra MOIyIpedHuka 1 cm, 3 cm, b cm u 7 ¢m u npasa | Kojy J1onupyjy
cBu kpyroeu y tadku A. @urypy S umne cBe Tadke KOje ce HAJa3e y YHYTPAIIHOCTH CAMO jeJIHOT
kpyra. Kpyrosu mory 6uru ca obe crpane npase . Hajseha moryha nosprumna durype Sy em? je:

A) 24r B) 327 B) 64rx ') 657 ) 84rw

Pememe. Kpyrosu mosynpednnka 5 u 7 Cy ca pa3jnduTux CTpaHa npase [. Kpyrosu mogynpednnka
1 u 3 cy ca ucre crpaue. Ilospmuna dburype je P; + Ps — Py = (49 4+ 25 — 9)m = 657.

Ogrosop T'.

6. Konunka je moBpIuHA OCEHYEHOT JEJ1a, Ha, CJIWITH !
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10.

A) 50 B) 80 B) 100 T) 120 II) 150

Pemneme. [Ipemernramem OCEHUEHUX JEI0BA MOMYHABA CE TAYHO MOJOBHHA JATOT MPABOYTAOHWUKA.
Tpaxena nospmmaa je 100.

Oxarosop B.

. JenHaKOKpaKu [PAaBOYIVIM TPOYIrao Ca KaTeraMma 2V/2em 4qpja XUIOTEHY3a [PUIAIa PABHU (v HATHYT

je mpema T0j paBHHI mox yriaom o 45° . Tlopimmaa, mpojekIuje oBor TpoyTia Ha pasan « je (y em?):

A) 42 B) 2V2 B) V2 r) 2 ) 4

Pememe. Heka je ABC mocMaTpaHu je THAKOKPAKHU TMTPABOYIJIM TPOYTa0 Ca MPABUM yTJIOM Y TEMEHY
C. Heka je C' npojexmuja tauxe C na pasan o u D € AB nognoxje nopmaie u3 temena C. [Lyzxuma
xunorenyse AB je 4 cm, a ayxuna sucure C'D je 2cm. Tpoyrao CC'D je jemHakOKpaKu IPaBOyTIIH

Tpoyrao ca xunorenysom CD, na je CC' = C'D = v/2 em. Kako je C'D L AB 10 je nospimna
1
tpoyria ABC' jennaka 3 42 =2v2 em?.

Oxrosop B.

. Ako cy x u y peannu Gpojesu, raja je najmama moryha speamocr uspasa 2 + y? + 4z — 6y + 15

jemHaka:
A) 1 B) 2 B) 3 T) 4 ) 5
Pememe. 2° 4+ 4> 4+ 42 — 6y + 15 = (2 +2)* + (y — 3)2 + 2, ma je HajMama BPEIHOCT W3pas3a 2.

Oarosop B.

. Majmynn nmese Kokocose opaxe. IIpBu MajMyH je y3eo Tpu opaxa U JeceTH J1e0 OCTATKA; IPYTH MajMyH

IIIeCT Opaxa M JIeCeTH JIe0 IPeocTasInX opaxa; Tpelin MajMyH JeBeT opaxa M JeceTH J1e0 IPEOCTAINX
opaxa UT/..., CBe JIOK CBU OPacH HUCY OUIu nojeberu. VICmocTaBuio ce 1a Cy CBU MajMyHU TOOHIH
uctu 6poj opaxa. bpoj majuyna je:

A) mamwu og b B) 5 B) sehiu o4 5 a mamwu on 9 )9 M) Bselin o 9

1
Pemmeme. Heka je 2 ykynan 6poj opaxa. [Ipsu majmyn mobuo je 3+ 0 (z — 3) opaxa u mpeocTao je
9

1 9
0 (x — 3). Opyru MajmyH mo6wo je 6 + 0 (10 (x—3)— 6) opaxa. Kako cy cBm majuyrn mobwumm
1 9

1
jenHak 6poj opaxa u3 jenHaunHe 3 + 10 (r—3)=6+ 0 (10 (x—3)— 6) nmobuja ce Ja je yKyman

6poj opaxa x = 243. IllTo 3uaum ma je mpBu MajMyH n06mo 3 + 24 = 27 opaxa u 73 je Opoj MajMyHa
243 :27=9.

Oxrosop T'.
Komnxka ma ciumnu ce cacroju ox 64 maste konke. TadHo jenna Komnka je cuba. IIpBor gama cuBa Komka

npoMeHu 60jy CBUX CBOjUX CYCETHUX KOLKH y CUBY (KOIIKE Cy CyCeIHE aKO UMajy 3ajeJHUYKY CTPAHY ).
Jlpyror mama cBe cuBe KOIKe ypaje ucto. Komnko cuBux Komku he Outw HA Kpajy aApyror maHa?’
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) 17

Pememwe. Hakon mpBor gana pacnopes CHBUX KOIKHU IO HUBOWMA je ciemehm:

A) 13 B) 14 B) 15 r) 16
B S B B B B B B
S S S B B S B B

M=p ¢ B B M=p 5 g B
B B B B B B B B

Hpyru nan:

S S S B B S B B
S S S S S S S B

M=¢ s s p M=p g pp

B S B B B B B B

mma je yKymaH OpOj CHBUX KOIKH

Svlloviivulvy)
W nw

Sulloviiv Ry
Svlioviive vy

Opnrosop .



